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Községi képviselő választás Tapolczán.
Kuvik szertelenség szü’i a másikat.

A most lezajlott képviselőtestületi vá­
lasztás Tapolczár igazolja ezen állítást. 
Sajnálattal észlelni is fogjuk majd a 

V közel jövőben, a közügyek iránti erdek- 
1 Indes teljes megcsappanásában, hogy 
j az ilyen hullámos eredményű erőmer- 

' közösek karát a közügy fogja látni.
Mindazok, kik a választási mozgal­

maktól távol tartják magukat, kiket 
sem szemel vés hiúság avagy magán­
érdek, hatalmi kérdés nem befolyásol, 
kedvetlenül látják azon képet, mely 
városunk beleidében kifog alakulni. 
Nem szabad tehát elzárkózni az utolsó 
kel képviselőtestületi választás bírála­
tától. Még időben ki kell egyengetni 
az eles ellenteteket : akkor kell azt 
még tennünk, mielőtt a győzelmi má­
mor vagv az elkeseredés érzete oly 
lépesre ragadja el az érdekelteket, mely 
kihatásában nagyobb kárt okozhat, 
melynek gyógyítása később már ne­
hezen sikerülne. Meg kell óvni az 
eredményes munkálkodás kedvéért va­
rosunk békéjét. Csakis ezen szempont 
lebeg előttem, midőn e kérdéssel fog­
lalkozom, es ha egyesek érzékenysé­
géi meg is bántom ezzel, legyen ment­
ségem azon körülmény, hogy nem 
szeretném varosunk fejlődését meg­
szakítva látni és fájlalnám az utolsó 
évtizedek eredményes munkájának, to­
vábbi kiépítésének megakasztását.

E legutóbbi isd kép viselő válaszd as.

- ve elemi ero- 
méltányosság 

az önzetlen 
múltján. Sújt 

alls ambilióval 
zügycicrt, kik

mely városunk harmóniáját megzavarta 
rideg zárkózottságával, versengés volt 
a személyes hiúság, magánérdek es 
hatalmi kérdés körül, rm csak termé­
szetes, hogy iíyncmü indulatok meg­
fosztják az embereket i józan méri 
geléstöl. Az indulatok 
vei gázol keresztül a 
érzetén, az érdemes 
közügyben i munkásság 
olvan egyéneket, kik id 
hevítitek városunk ki 
értelmiségüknél fogva hí avíttak a ve­
zetésre.

Erisük meg egymást a jövőben, ne 
engedjük tért hódítani az áldatlan gyű­
löl séget a külömböző társadalmi té­
nyezők között. Húzzuk ki még időben 
a méreg fogakat, biztosítsuk városunk 
békés további fejlődését a jövőben is. 
i hagyjunk föl cgvmas lekicsinylésével 
es önmagunk túlbecsülésével.

Nem szabad lekicsinyelni es sem 
mibe venni egy nagy társadalmi osz­
tálynak a kisbirtokos polgárságnak 
erejét es érdekéit, mert az o tilfetjó­
ikból is koronák lesznek. Ne feledjük 
el. hogy a mai nehéz megélhetési vi­
szonyok legérzékenyebben a röghöz 
kötött gazdái sújtják.

De viszont nem lehet eltagadni azt 
a tényt sem, hogy fapolcza rohamos 
fejlődése cgvesegvedül a kereskedelmi 
es ipari foglalkozás tagjainak köszön­
hető. Azok lelkes áldozatkészsége te­
remtette meg fapolcza mai fejlődött- 
segét, fapolcza ingatlan értékének

többszörös emelkedését. Ezek mun­
kássága avatta Tapolezát közgazdasági­
lag országszerte elismertté. A szellemi 
foglalkozásúak is kivették részüket ezen 
munkából. Az érdem közös.

Ha összehasonlítjuk Tapolcza mai 
képét a !dn -00 ev előttivel, akkoi 
örvendeznünk kell a haladas fölött, mit 
letagadni nem leltet Ha ezen útról 
nem akarunk letérni, nem akarunk 
visszaesni az elmaradottságba, akkm 
ne húzzunk széjjel, hanem fogjunk 
újra kezet.

I logy ezt elérhessük kötelesség há­
ramlik azokra, kiknek tekintélyük vagy 
jogosan kiérdemelt népszerűségük vc- 
zetőszerepel biztosított. A vezetősze- 
rep pedig ne abból álljon, hogy fél­
reálljanak a küzdelem hevében és 
hagyják tobzódni közügyekben az in­
dulatokat. Ellenkezőleg, reájuk se az 
egyes érdekék, sem a tömegek han­
gulata ne gyakoroljon befolyást. Az ő 
kipróbált munkásságuk szabjon irányt 
es ezért küzdjenek is egyesült erővel. 
El i fölhagyunk minden téren az olcsó 
népszerűség hajhászassal, ha köz ügye­
inkből kiküszöböljük a magánérdeket, 
akkor újból egészséges levegő lesz a 
Közügvek tevén.

Weiler Kálmán.

A rrmlt év március hónapjában 10 tapol- 
czai községi képviselő megbízatása járt le, 
akik közül néhányat újból megválasztottak, 
de többen lettek uj képviselők. A válasz­
tást, mini ismeretes — meglelebbezték, amely­
nek alapján az egész választást mégse Timi-
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fi kérelmező madarak.

Megválasztják a küldöttséget.
Ez szárnyat lebbent s mint a szél, 
Az ügynek sürgős volta végett 
Percig se kesve útra kel.

A küldöttséget elbocsátva, 
Feje gonddal maradt teli,
S legott első tanácsosát, a 
Héját magához rendeli.

Mese.

1911.

Gyűlést tartott a madárnépség. 
Miiéle Ügyben? Ilul? Mikor?1 
Hát l.igetlionban a derült ég 
Alatt tavasz nyílásakor.

Vigan csattog szárnyuk a légbe, 
Már túl vannak völgyin, hegyen 
A távolság szárnyakkal mérve 
Gyorsan fogy bármily nagy legyen

„lm! vedd élteimét, a betűknek, 
l.igetlionban nagy a panasz 
S nem titkolhatjuk el, szivünknek 
Nagyon nagyon fájdalmas az.

S az ügy? (>h! az tontos lelelte 
Régóta nyomja már hegyit 
A tollas népnek, föl is tette, 
Hogy rajta bármikép segít.

Felhőkbe nyúló szirttermebe 
f ogadja őket a király 
S kegygyei bólint amint elebe 
A Szajkó szónokul kiáll.

Parancsoljuk, legyen a törvény 
Szent, sérthetetlen mindenkinek.
S erős ha kell gyengéi az önkény 
Nyomása ellen védni meg.“

Mert az tovább már mégse megyen 
Hogy \ erese, karvaly, egyebeik,
Az alsóbbrendű madarnepen 
Önkénvui almai x 'gyének.

S mely liajlongas közt torkát edzi. 
Ugylátszik szörnyen el ógul. 
Kétszer háromszor ra rakezdi, 
„Eölséges ur! Eölséges ur!

Héját surle, hogy a kiiálytól 
Kell értesülni a szegény 
Madár népségnek panaszáról.

No — szól ha nincs majd szerzek én

Tolláit kitépi'.’... veret ontsák 
A lég békés polgárinak 
Sőt hánynak ellát is kiölhmk 
S könyel fakasszak annyinak!

„Elég - vág a király szavába 
Szó elrepül, betű marad. 
Megvan kétségkívül Írásba 
Mint latom ott a hón alatt,“

Megnyugvást a király szivének, 
I la életembe kerül is.
Rendet, beket ottlen a népnek, 
Ha eleiébe kerül is.

„Igazság'a !“ harsogjak f. mién. 
Hogy szinte reze az ég belé.
S határozzák: küldöttség menjen 
A fejedelmi Sas ele.

S átvevőn, ekep szol .Vigyétek 
Alattvalóimnak hírül,
Hogy jólétük mint legfőbb érdek 
Fejedelmi szivünkön ül.“

S hogy a király parancsa gyorsan 
Beteljék dolga sietős :
Törvényt hirdet, hogy Ligethonban 
Gyengét ne bántsa az erős.

Mjp>"
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sitették és ezek után vált szükségesé az uj 
választás, amelyet folyó hó 16-ára tűzött ki 
Karácsony Kálmán főszolgabíró, aki az egész 
választást vezette.

Meg nem volt Tapolczán oly községi kép 
viselő választás, amely iránt oly nagy érdek­
lődést tanúsítottak volna földmivelő-polgar 
társaink mint ez alkalommal, s Így csupán 
az ő jelöltjeik lettek megválasztva.

A szavazás délelőtt 9 órakor kezdődött 
és délután 4 i iáig tartott Leadtak összesen 
525 szavazatot és pedig az első kerületben 
275-öt a második kerületben 250-et. — Az 
első kerületben volt 22 jelölt, a 11. keiiiiet- 
ben 46 jelölt összesen 78 jelölt.

Megválasztanak az I kerületben öt évi 
megbízatással rendes tagokul: Sebestyén 
Gyula 200, Slang István 202, I lobok Dar id 
201, dr Kaszas Károly 200 es Bajm czy 
István 197, szavazattal. Póttagokul 2 évi 
megbízatással Komjáthy Lajos 195 és Hor­
váth János (Kopis) 193 szavazattal.

A 11. kerületben öt évi megbízatással _ren­
des tagokul : Szigethy Ödön 207, Gyuii 
János 200, Kon ez József, 195, Hobok István 
194 és ifj. Cser István 193 szavazattal. 
Póttagokul két évi megbízatással Csuha 
Imre 191 és Takács István 190 szavazattal

A múlt évben választottak közül csupán 
Szigethy Ödön választatott meg újra, a többi 
mind uj képviselő.

Jólehet Tapolcza község lakossága leg­
nagyobbrészt löl dm Íves polgárokból áll, azon­
ban az egyes osztályok községi érdeképvi- 
selete mégis megkívánja, hogy a választott 
képviselők között is minden osztály kép\ i- 
selve legyen, ez a közügy érdekében kivána 
tos.

Reméljük, hogy az uj képviselők e község 
minden irányú előbbrehal adásának önzetlen 
munkásai lesznek.

Magyarország
a külföldi sajtóban és tankönyvekben

KKy (IcIhci'Zciií tniiiió a fi'iili I-Zimen értekezik \ 
Nemzeti iskolában“ amelyet nemcsak tanügyi, leniem 

általános érdekű tartalmánál Ingva h"/zunk

A mi napában kezembe került az 
amerikai IJnio egyik iskolájának Un 
ténclmi kézikönyve. Amennyiben ott 

a praktikus amerikai nem ad
szegén)’ iskolás gyermek kezébe 8 111
tankönyvet, mint a modern Európa, 
az a tankönyv földrajz, történelem és 
természetrajz, no meg földrajzi Atlasz 
egy személyben rekte egy könyv­
ben volt foglalva. Ára Így is a pén 
zunk szerint csak két korona volt. hz 
a könyv a történeti és földrajzi részé-

Karvaly, Vércsének, Pinty, Harkályra 
Cserkészni többé nem szabad,
Pinty, Harkály, effélék osztálya 
Kíméljen tücsköt, bogarat, . . .“

De lölsir a Pinty : „Rossz a törvény 
Királyra, népre egyaránt,
Akar eg)' feneketlen örvény 
Mely amit ér magába, ránt.

Nem azt kértük mi, hogy ne bántsa 
Madár a tücsköt, bogarat,
Hanem hogy a madár ne bántsa 
Felenyáját a madarat.

Ha mi nem nyúlunk a legyekhez,
Úgy kiürülnek a begyek.
Szárnyunk fejünk lankad, erőt veszt, 
lés miránk esnek a legyek.

És akkor? . . . Akkor Ligethonból 
Legyek, rovarok leszke lesz.
Nem jő több hang madártorokból 
Dal, illat, virány oda vesz!

És akkor? . . . Akkor bizonyára 
A .Sasvár is urálion all.
Ha dolga nincs, hát mit csinálna 
Hol nép nincs, minek a király

A. F.

TAPOLCZA! LAPOK
ben oly precíz magyarázatott ad ha­
zánk közjogi helyzetéről, hogy Kmcttv 
tanárnak Sághyval együtt sem adha­
tott volna precízebbet. De elmondja 
az a könyv azt is, hogy Magyarország 
védőbástyája volt a nyugati civilizá­
ciónak. hogy a török hódoltságnak ó 
volt a jégtörője és hogy Magyaror­
szág méltán foglalhat már most helyet 
Kurópa nagy hatalmai közt.

tízzel szemben arepiritó az a vég­
telen és vastag tudatlanság vagy rossz­
akarat, amely kin a német és francia 
tankönyvekből és sajtóból Magyaror­
szágot illetőleg.

Amerika Uniója megszerkesztethetett 
egy a mai pedagógia és didaktika ní­
vóján álló tankönyvet, amelyben arit­
metikai pontosággal és a tényeknek 
megfelelő igazsággal leírja Magyaror­
szágot, annak közjogát, alkotmányát, 
földrajzi fekvését, Osztrákországhoz 
való közjogi viszonyát. Berlin, Mün­
chen, Drezden, Paris, Marseille, Dijon 
slb. régi — a kultúra magaslatán álló 
európai városok ellenben ugv Írnak és 
tanítanak Magyarországról akár Afrika 
legsötétebb pontjáról. így olvasom 
Paris egyik nagy könyvkiadó könyv- 
jegyzékében, amelyben a világsajtó é: 
irodalom jelesein számol he, hogy a 
Balkán félsziget ó,vetkező államainak 
irodalmi terméke közül, melyek kap­
hatók ő nála. K vetkezik : 1 longroi :
Jókai, Mikszáth slb. Tehát Magyar- 
ország - - Hong: >i a Balkán Iél­
sziget egy állama. Utána következik 
Románia : Karmen Silva stb.

Németország összes iskoláiban azt 
tanítják „Ungarn eine Provinz (lester- 
reich's, Haupt- und Kronstadt vor­
mals Pressburg, jetzt Pest“ azaz Ma­
gyarország, (Is trakország egyik tar­
tománya, fő- v korona városa előbb 
Pozsony, most Pest.

Ipara : Szc> lózes, szürszabóság, 
gubaveres, nv cg. sarkantyú és kocsi­
készítés.

Kultúrája : A nép nagyobhára ta­
nyakon lakik s műveli a földet, te­
nyészti a szai ,.smarhat, lovat és ser- 
lest. A nép nagyobbára gatyában jár 
és lovon ül. Nagyon szeretik a csengő 
sarkantyút. A nagyar fiugycrck úgy­
szólván sarkantyúval jön a világra. 
Van a prove nak Pesten tartomány- 
gyűlése, a melvet a király egybehív 
és itt tárgyaljuk a tartomány hclügycit 
illető kérdésekéi, mint a milyen a 
budget is.

íme, ilvcn kepei festenek Magyar- 
országról a müveit és tanult németek 
és franciák. \ francia földrajzi atla­
szokon és térképeken Brassó es egész 
vidéke Romániához tartozik. Dalmácia, 
[stria, Triest. Déltirol Olaszországba 
van kebelezve. Fiume olasz város.

Az ember nem tudja, rosszakarat-c. 
avagy vastag tudatlanság Íratja ezeket 
a badarságokat a németekkel es fran­
ciákkal .'

A német profeszorok nagyon érde­
kesnek találtak azt. hogy Magyaror 
szag önálló ország, hogy független 
minisztériuma van, stb. stb., de azért 
teljesen nem voltak meggyőzve, mert
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hiszen a külképviselet, a hadsereg, a 
vám stb. mégis csak közös, még a 
pénzügy is közös, ilyenformán az a 
magyar függetlenség még sem lehet 
lehet olyan, mint a milyen Svéd és 
Norvégia volt egymással szemben mi­
kor a personal unió még fennállott 
ott. Ugyancsak úgy járunk, ha Fran­
cia, Belga, Hollandia vagy más európai 
állam professzoraival, tanáraival, vagy 
tanítóival beszélünk Magyarországról. 
A legvastagabb tájékozatlanság jellemzi 
eme tanárokat és a sajtót Magyaror­
szágot illetőleg. Es Párisban a magyar 
állam állandóan tart megbízottakat, 
irokat, publicistákat, hogy tájékoztas­
sák a német és francia sajtót Ma 
gyarorszagol illetőleg.

Ámde eme írók inkább a bcletris- 
tika. a szépirodalom terén működnek. 
Ismertetik a magyar Írókat, fordítanak 
magyar színdarabokat, de nem tájé­
koztatják a sajtót Magyarország köz­
jogi helyzetéről. Bródi „ Tanítónő “je. 
Molnár Ferenc/ „Ördöge“ bejárta a 
német és francia színpadokat, de az 
nem gátolja a francia földrajzi Írókat, 
hogy Brassót állandóan romániai va­
rosnak Írják és a németeket, hogy 
Magyarországot osztrák proviciának 
mondják.

A magyar államnak oda kellene hatni, 
hogy Európa nagyobb államainak egye­
temén (Berlin, Paris, London), egy-egy 
magyar tanszék állitassék fel, amely 
tanszéken a magyar nyelvet és alkot­
mányt előadnák. FI végre egy 20 millió 
lakosú állam megérdemli azt, hogy 
nyelvét, irodalmát, közjogát ismertes­
sek Kurópa nagyobb államainak egye­
temén. A mi egyetemünkön tanítják a 
román, a szerb, a francia, angol, ne­
met. török, perzsa, arab stb. nyelve 
két, miért ne tanítanák a miénket az 
illető egyetemeken ?

Írasson a magyar kormány egy ki­
merítő enciklopédiát német, francia, 
angol és boland nyelven a magyar 
állam közjogáról, művészetétől, ipará­
ról és kereskedelméről es terjessze 
ezen művet az illető országokban, ak 
kor talán megszűnik az a vastag tá­
jékozatlanság, amellyel a külföldi sajtó 
és tankönyv irodalom Magyarországot 
kezeli.

HÍREK.
Az uj keszthelyi közjegyző. Az igazság­

ügy miniszter keszthelyi közjegyzővé dl. Bei 
zsenyi Gerö lengyeltóti i gyakorló ügyvedet 
nevezte ki.

Polgári Társaskör Tapolcza város intel­
ligens társad Jma köreben mozgalom indult 
meg egy Polgári I arsaskör alakítására. A 
taggyüjtes folyamatban van.

A vasúti állomás villamos világítása. 
Mint halljuk, a he ybeii vasúti állomás villa­
mos világítást nyer, állítólag már a szerző­
dés is kész : a telepet meg kell azonban Így 
bővíteni es ez képezi a dolog ütköző pont­
ját, ami sajnosait az égetően szükséges jobb 
világítás ismét hátráltatja, pedig mennyite 
szükséges volna jobb világítás az állo­
máson.

Vj fürdő egyesületek a Balaton partján.
Balatongyörök községben lolyó lm o-en ala­
kult meg a fürdőegyesúlűt. Badacmny-labdi- 
l,:m pedig a múlt héten tartott az. érdekeltség 
értekezletet, amelyen kimondták, hogy mega­
lakítják, a fürdő egyesületet.



T

Ta polc zo, 1911.

Március 15. I apolczan. Az idén legalább
külső megnyilvánulásában ünnepélyesebb
volt március In, mint az előző években. A 
házakat felluboguztnk. A tanulók isteni tisz­
teleken vettek 1 észt, amely után emlékiirne- 
pélyek voltak az összes iskolákban Este 
pedig a város négy vendéglőjében tarsas 
vacsora volt, amelyen természetesen a már­
ciusi hangulat uralkodott.

Mát czius 15 ike után. Múlt számunkban 
jeleztük, hogy a „Tapolczai Iparosítják 
önképzőköre" nagy buzgalommal készül 
március lő. ének méltó megünnepléséhez, 
örömmel v ártuk a törekvő, újabban magáról 
mind több eleijeit adó egyesület ezen haza­
fias felvonuló ünnepélyét. — A kíváncsiság 
nagyszámú közönséget hozott a jelzett esti 
fel 8 órára a főtérre, hogy meghallgassa a 
szónokokat és más alkalom hiányában ve­
lük ünnepeljen. — E'mult fél 8 óra is, de 
meg 8 is mikor nagysokára megérkezett 
néma csöndben és nem hazafias dalok hang­
ja közben, hat ember egy zászlóval, tehát 
összesen heten, egy majdnem száztagú egye j 
sülét helyett, hogy impozáns felvonulást ren­
dezzen és e napot méltóan ünnepelje. Az 
elhangzott szavalatokat nem bírálva megje , 
gyezzük, hogy ilyen felvonulást nem szab í- 
dolt volna produkálni. Ezt a sikertelenséget 
csak az egyesületben dúló egyenetlenségnek, 
nemtörődömségnek tudhatjuk be. Ilyen sze­
repléstől óva intjük az egyesületet, mert ez I 
zel nemcsak önmagát, hanem március lő et j 
es a többi nemzeti ünnepet is lejáratja.

A Tapolczai Katii. Kör ma este j 
7 órakor a kör helyiségében ünnepli már­
cius idusát.

Kővágoörs hazafias közönsége mint a 
múltban, ezúttal is mél'.óképen ünnepelte a 
szabadság hajnalának immár 63 ik évfordu 
Ifjút A „Hymnus“ eléneklése után tiszte­
lendő Novak Elek ág. ex. lelkész tartott 
lélekemelő ünnepi beszédet melyet a „T.dp a 
magyar“ elszavalása követett. A „Szózat“ 
eléneklése után az Iparoskor áltál rendez v 
banketten folytatódott az. ünnepélyes hangú­
tól. Dicsérettel es elsmeréssel ke1! adózni 
Gábriel Pál rendes! tanítónak azon kedves 
a megragadoan szép szinielöadásért melyei 
kis növendékeivel rendezett Bámulatos 
ügyességgé! adták az, apró dilletáns színé 
szűk a „kis honvédek“ cimü 3 felvonásos 
hazafias darabot.

Badacsonytomajon pedig az iijnsági 
egyesület „Mindnyájunknak e' kell menni“ 
cimü alkalmi darabot adta elő.

A tapolcai s/.inibizottság irta délelőtt 11 
órakor a községháza tanácstermében gyűlést 
tart.

Hajómenetrend a I a.atonon Folyó évi 
március hó 15 tol április hó 30-ig Balaton- 
boglár—Révfülöp és vissza a következő lesz. 
Balalonlioglárról — Révliilöpre indít1 napon 
ként délben 12 órakor és este 7 óra 15 
p.-kor. Révfülöpről— Balatonbnglárra d. e. 9 
óra 30 p.-kor es délután 5 óra 47) perckor.

Közgyűlés. A helybeli izr. jótékonyczelu 
nőegylet ma d. u. 3 or.ikor tartja rendes 
évi közgyűlési t, melyre az összes tagokat 
ez utón is tisztelettel meghívja az elnökség.

A Tapolczai Iparos Ifjak Önképző Köre 
sikerült Cabaret-cstélyt rendezett e hó ö én 
a kör helyiségében Az ügyesen összeváloga­
tott műsor vig derült hangulatban tartotta 
egész esten át a szép számban összegyűlt 
közönségei. Az estély legsikerültebb szarta 
\ árossy Gizella es Farkas Janos ált d előadott 
„Miczike válni akar“ cimü páros lelenut volt 
melyben ti szereplők kitűnő alakítással tnu 
látták be a civakodó házasfelek közt oly 
gyakran előforduló perpatvart, mely azonban 
rendesen kibéküléssel es csókkal végződik.

Mcgmatad a balatonfüredi szőlőtelep 
Mint h l.juk a halatnrlűicdi állatni szőlő 
telep, tekintettel a vtdCK szőlősgazdáinak cs 
szőlőművelésének érdekeire, to abb is lenn­
marad. Nem is vo na indokolt, a közszükség- 
letel pótló intézmény beszüntetése, sőt 
pincegazdasággal is ki k illene bővíteni.

József főherceg szobrára. Zalavartnegye 
törvény háti sága nch .i Jozse' Főherceg cmlé 
kenek megörökite-ére eme endő) szobormű 
költségeihez a vármegyei közművelődési

TAPOLCZAI LAPOK
alapból 500 koronával i:oz/aiúrul. Egy­
szersmind elrendeli, hogy e célra a vármegye 
területen gyűjtés eszközöltessek, melynek 
foganatosításával a járási főbirákat us a ren­
dezett tanácsit városok polgármestereit 
hívja fel.

Balatonpart községek bejelentési 
szabályrendelete. Zahl \ megye törvény- 
hatósági bizottsága, minth így a balatoni 
fürdőveudegek kötelező be: hentesére nézve 
eddig csak a ftirdőszabályz ni ő bíró fürdők­
ben es községekben tort intézkedés s 
s minthogy úgy közrendé-. -ti szempontból 
mint a balatonparti liirdők v itottságának 
es a fürdőközönség ellenőr, céljából is 
szükséges, hogy a bejelente-, kötelezővé te­
tessek, a balatonparti közsege'tb e es fürdő- 
telepekre érkező idegenek h- jelentése tárgya 
ban szabályrendeletet alkotott. a szabály- 
rendelet szerint mindazok, tk nem állandó j 
lakosok vagy birtokosok, június 15 tői
szeptember 15-ig a zaCmevvei balatonparti 
községek es tiirdőtelepekr érkéznek s ott 
legalább egy éjjelt eltöltenv kötelesek meg­
érkezésük után a szállásta - áltál n -kik át­
adandó bejelentő-lapoknak minden egyes
rovatát pontosan kitölteni, . ;yis a bejelen­
tési lapon érkezési idejüket, , vöket, p tlgári 
állásukat, rendes lakhelyük süt. bejegyezni
s a lakásadónak átadni, azt t község
elöljáróságának továbbítja Minden idegen
eltávozásakor köteles a tax izast bejelentő 
lapot, illetve az abban log' ót összes rova­
tokat kitöltve és sajátkezűig a áirv.t lakás- j 
adója vagy megbízottja, aki úgy az. érkeze­
sére, valamint az eltávozásra szolgain űr­
lapot 24 óra alatt a községi elöljáróságnak 
át nem adja, valamint az a lakó, aki a neki j 
átadott érkezés1, vagy távozást bejelentő , 
lapot ti fentebbi idő avítt ki nem tö’ti, kihá­
gást követ el es 1—50 koronáig t írj cdő 
pénzt) inte éssel bit ítéltetik

Villamos világítás Hévizén Ezen i 
nyáron mar villamos lényárb in I )g "Steile j 
gyönyörködni Hévíz fürdőközönsége. Úgy.mis j 
a hevizi fürdő bef ője szerződött a keszthelyi j 
villamos társasággal, mely szerint villamos 
áramot vezetnek be Hévízre.

A Balaton térképe Lóczy Lajos dr, 
egyetemi tanár kezdeményezésére a lóldtani 
intézet és a Magyar Földrajzi Társaság Bi 
laton bizottság i erkó’csi e-. anyagi tá nóga­
tásával a Magyar Földrajzi intézet részvény 
társaság a Balaton környékének nagy 
1:75000 méretű, teljesen uj térképi . pj a i 
szándékozik kiadni.

I áncziskola Máyersbci g Józsel táncisko­
lájában a rendes oktatás mar kezdetet vette 
es máris szép es nagy számú növendék 
látogatja a jó hírnevű tánczintézetet. Beirat­
kozásokat meg mindig elfogad a tánciskola 
helyiségében a gyermek csoportban 5- 0 ig 
A felnőtt kurzusban 8 —9-ig. A tanítás zon 
gora kíséret mellett történik.

FOGORVOS. 

VELLNEB GYULA
veszprémi fogorvos 
folyó hó 20-án Tapolczán lesz. 
az Eibeschütz szállodában ren­
del. Kéri a közönséget, hogy 
aki szolgálatait igénybe óhajtja 

venni az már

20 és 21-én jelentkezzék.

A gyermektáplálás nagy problémája 
megoldást nyert 111 ugyanis az elválasztás 
idejétől kezdve „Bhosphatine Falberes ‘ világ­
hírű gyermektápszcrrel tápláljuk a gyerme­
ket, sohasem kell belluiruttni avagy gyomor­
zavartól tartani. A legelőkelőbb gyermek- 
orvosok tapasztalata szerint a Bhosphatine

márczius 12.
Falliéées-nél nincs jobb és értékesebb táp­
szer, mert kellemes izü, könnyen emészthető, 
a fogzást megkönnyíti es biztosítja a csont- 
rendszer lejlődését.

Az Elet Il ik száma gazdag tartalom- 
in."! jelent meg. Kiemeljük belőle a Vasár­
napi lewlet, Krúdy Gyula elbeszélését, Erdős 
Ren e novelláját, Kárpáti Aurél jegyzeteit érs 
" •etetünk Kék madár cimü mesejátékának 

ismertetését, Bertolts versét és egy 
I lnffnansthal külleményforditást, végül Janeiro 
szellemes csevegését és a regényfolytatást. A 
többi rovat is eleven, változatos es tartal­
mas, az illusztrációk pedig elsőranguak es 
es frissek.

Egy természeti kincs, A mikor év­
tizedekkel ezelőtt a legnagyobb kór­
házakban a Ferencz József kcserüvizzcl 
az első kísérleteket tették és a sokol­
dalú használhatóságát tudományosan 
megállapították, a londoni „The Hos­
pital Gazette“ a következő véleményt 
mondta az elsőrangú gyógyasvúny- 
vizről:

„ Ferencz József keserüviz“ gaz­
dagabb hashajtó sókban, mint az ösz- 
szes többi budai viz. Hatása minden 
alkalommal nagyon kielégítő és hasz­
nálnia sokkal kellemesebb, mint más 
gyógyilőszereknél általában.“

Természetes, egészséges, tisztitó 
erejű ásványsók képezik a Ferencz 
József keserüviz megbecsülhetetlen 
tartalmát. E gyógyvíz használata nem 
jár kellemetlen utóhatásokkal. A valódi 
Ferenc/. József keserüviz ennélfogva 
kényes és ideges természetű betegek 
részére különösen alkalmas. A jobb 
füszerüzlctekben és az összes gyógy- 
távakban árusi

A magyar ipar mellőzése Mint a „Gaz 
dasági Tudósi tó “ Írja — a Badacsonyi 
Bizdtkőbánya R -T . mely tudvalevőleg a 
Freund Henrik és fiai vállalkozó cég tulaj­
dona, tiz darab hőh isitógépet rendelt meg 
a duisburgi Schneider gépgyarh7)l. tehát kill 
földön, dacára annak, hogy a magyar Ganz- 
gyárból szármáz') mintegy 40 drb ilyen gép 
működik a legn igyobb megelégedő tre a 
kissebesi, csornai es alsórákos! kőbányában. 
Bizonyára ne-n hazafias cselekedet, ha kül­
földre megyünk akkor, ha ily szükségletün­
ket itthon is megkaphatjuk.

.Vlastodon-lelet A zalaegerszegi tégla­
gyárban fi tavaszi földmunká'atok alkalmá­
val a mamutnál is idősebb, ugyancsak ele- 
fántszerü ős :mlősnek az u n. masztodon 
agyarának a d tr.tbjaira akadtak, lé fontos 
lelet helyet Lóczy l/ijos dr., a lóldtani inté­
zet igazgatoj t, egyetemi l már a múlt vasár 
n ip tüzetesen megx izsgálta s részletes ..itta 
sitnst adott a földrétegek toxábbi átkutatá­
sához. A t tglagyárban is járt ann ik a hely­
nek tanulmányozása céljából, ahol néhány 
évvel ezelőtt a zidavatmegyei Múzeumban 
It v 1 hatalmas mamutagyart cs ;t mű t év­
ben egy teljes m urait zápfogai találtak.

Emlékoszlop Révfülöpön. A Balaton eme 
kedves pontjának egyik úttörője vo't Czigány 
Kam:y, euykori kővagóörsi ügyved. Most 
mo; .uilom indult meg, hogy Czigány Karoly 
érdemeit megörökítendő, a li dalon partján 
Rév fii op m közadakozásból emlékoszlopot 
állítsanak.

A badacsonyi bazaltok. Lm retus az a 
mozgalom, melyet a Balatoni Szövetség in­
dító;', hogy a Badacsonyban folyó baznlt- 
sknázás aló1 a szép b íz dtt írnyok mentesí­
tést nyerjenek. A lolomixele-áigyi miniszter 
hatályon kivtil helyezte a tördemjei közbir­
tokosság es a bazaltba ya társaság között 
létrejött szerződést cs uj szerz >des kötésére 
kötelezte őket. A szövetség tehát elei te célját 
s a féltett bazaltokat többé veszély nem 
fenyegeti.

Széntelep Egy zsidi gazdálkodó belsi - 
ségen ásatást végzett, mely alkalommal kel 
méter mélységben eret', kőszéntelepre akadt. 
A kőszén jó minőségű es kitünően eg.
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A vasút köteles a sertéseket megitatni.
A Kúria 516-19.0. sz. alatt kelt döntvénye 
teljes kártérítésre kötelezte az alperes vas­
utat azon okból, mert a szállítási a lehelt 
sertéseket a vasúti közegek szállítás közb n 
nem itatták [meg, s emiatt több sertés az 
utón elhullott. A marasztaló Ítélet indoka a 
következő: Az 1888 : VI1. t. c. végrehajtá­
sára vonatkozó 40.000,88 sz. földmiveluM 
min. rend. 85. §-a szerint a vasút a szabi 
tásra átvett sertéseket minden 21 órában 
megitatni tartozik : ennek elmulasztása tehát 
nagysága, gyorsasága, vagy tévedés nem 
menthesitheti. Ennek- következményeiért a 
vasút teljes kártérítéssel tartozik, noha az 
áru átvétetett

Fidibusz ! A legkitűnőbb magyar előlap. 
Páratlan népszerűség. Remek szöveg, pom­
pás képek ! Mesés olcsó ! Egy szám 6 ki aj - 
cár. A Fidibusz előfizetési ara : Egész évre 
6 K., ldévre 3 Ív, negyedévre 1 K. 50 tiller, 
egy hónapra 50 fillér. Mutatványszámokat 
küld a kiadóhivatal : Budapest, Rökk Szilárd­
utca 9.

„Bámulatos olcsó ár“ kitétel haszná­
lása. A „bámulatos olcsóár“ kitételnek hir­
detésekben való használata — a kereskedelmi 
miniszter 11. r 74, 810. sz rendelete szeiinl 
tömeges eladásra ingerel, ennélfogva az, aki 
engedély nélkül azt mégis alkalmazza, az 
1884. évi XVII. t.-c. 51. ipába ütköző áthá­
gásban vétkesnek mondandó ki. Ily esetek­
ben a vádlott jóhiszeműsége, csekély " * et I i - 
genciája, valamint a vele szemben támasztott 
nagy es fojtogató konkurencia csak a bün­
tetés kiszabásánál, mint enyhítő körülmény 
vehető figyelembe, de felmentésre okul nem 
szolgálhat. A pénzbüntetéssel egyidejü'eg 
marasztalni kell a vádlottat az engeJélydíj 
megfizetésében is, valamint kötelezendő arra 
is, hogy jogosulatlan végeladás taitam i alatt ; 
befolyt es póteljárás során megállapítandó j 
összeg 10".„ at szolgáltassa be, mert az ipar- 
törvény 51. §-a nem az engedélyért, liánéin 
az elárusitási módban rejlő előnyeikért liz :'t ;ti 1 
a kérdéses összeget s így ha valaki engedd) I 
nélkül ugyan, de tényleg igénybe venné a 
kérdéses árusítási modul, a tin vény szava 
szerint is köteles az abból származó kötele 
zettségeket viselni. Az ítéletben azt kimon­
dani, hogy annak a panaszolt liirdetcscK 
visszavonásara vonatkozó részé csak birto­
kon kívül lelebbezliető meg, löl vényes 
alappal nem bír.

Vissza a természethez! Mindig erőseb­
ben hangzik ez a szózat, mennél inkább érez­
hetőbbek az elpuhuitság es az idegesség 
veszedelmei. Az elpuhuitság elleneben az 
izomerősitő n.iekokat es eev< z erű sportokat 
űznek, a test uj feszítő erőt nyer, a sápadt 
arcok ismét kipirulnak s a szemek életöröm­
mel tekintenek a ilagba. Hogy ehhez a 
Kathreiner Kneipp malátakáve mennyire hoz­
zásegíti az embert, általános ismert dolog. 
Megbecsülhetetlen értekkel bír lel nőitekre es 
gyermekekre nézve az, ha a megszokott 
kávéitalt teljes izével es aromájával élvez­
hetjük, anélkül hogy szivüket es idegeiket 
gyöngítenek. Igen fontos tehát az is, hogy 
az értéktelen utánzatoktól óvakodjunk. A 
valódi es igazi csak csomagokban kapható, 
Kneipp képével es „ Kathreiner“ tói Írással.

Diszkötésben kaphatók a Fidibusz eddig 
megjelent évfolyamai. Egy-egy évfolyam ara 
5 korona. Aki az 1905 6., 190,'., 1908., 1909. 
us 19IU-CS évfolyam pkal egyszerre rendel 
meg, 25 százalék engedmény ben részes d 
megrendelhető a Fidibusz kiadohivataláb m 
Budepest, Rökk Szilárd utca 9.

Aki igazán fajtiszta, egészséges olt 
ványokat óhajt, teljes bizalommal forduljon 
Vilye Miklós előnyösen ismert es a legmesz- 
szebb menő bizalmat megérdemlő szőlő - 
oltvány telepéhez, Usesanád, Torn utál megye, 
a hol hazai es amerikai vesszők, fajtisztán 
ölesei árban es pontos lelkiismeretes kiszol­
gálás mellett kaphatók.

Köszönet nyilvánítás.
Mindazon testületek, egyesületek, csaladok j 

es jóbarátok, kik boldogult lerjem temetése j 
alkalmával részvétükkel bánatunkat enyhítet­
tek, fogadjak őszinte köszönetiinket.

Özv. liíirabás (jynhiné 
és családid.

187. szám 1911

Arvvrési hirdetmony.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. te. 102. ipa értelmében ezennel köz­
hírré teszi, l ogy a tapolezai kir. járásbíró­
ság 1911, V. 130 számú végzése által 

I apolezavidéki Gazdasági I akarók pénz­
tár végrehajtó javára Dísze! hen a 82 sz. ház ban 
1000 kiróna tőke és járuleka: erejéig elren­
delt kielégítési végrehajtás alkalmával hr •- 
Hag foglalt és 2180 kor,mi i 84 lilleiij be­
csült boltiberendezés es arukból álló ingósá­
guknak nyilvános árveres utján leendő ola- 
datása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, 
vagyis Díszeiben lee dó eszközlésére
1911. évi március hó 28 és 29. napjának 

délelőtt 9 órája

határidőül kitüzelik s ahhoz a venni szán 
dók őzök ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árve­
résén, 1881. évi LX. t.-c/.. 107 ipa értelmé­
ben a legtöbbet igémnek becsáron alul is 
eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881 évi LX t.-cz. 108 ipában megállapí­
tott feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Tapolcza, 1911 március hó 15.

Kerkápoly, bír. végrehajtó.
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A VASMEGYEI 
TAKARÉKPÉNZTÁR

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
ÁRUOSZTÁLYA

SZOMBATHELY.
Ajánl: Mindennemű mezőgazdasági 
es ipari gépeket, malomberendezése­
ket, benzin és nyersolaj moto­
rokat, cséplőgép-garnitúrákat, gép 
s nyersolajat, műszaki czikkeket, 
zsák, ponyva es kötél árukat, min­

dennemű

műtrágyát karteten kívül,
vetőmagvakat, er'ót a karma ny lél éket,

belföldi és porosz
ií ő s /. ip ix io r
kovácsszenet meszel és czementet, 
tűzöl tó-lelszerelésekel sib. stb stb.

MÉRSÉKELT ARAK ! 
Méltányos íizetési teltételek!
Központi iroda : Községi-utcza 2.

Raktár ; 5Z éli álmán-uteza 25.

Árajánlattal és költségvetéssel díj 
mentesen szogálunk.

Képviselők minden községben kérésiéin tk

lí It Á 1 > V-f«*lo
GYOMOR-CSEPPEK
a Máriacelli Szűz Mária védi"-ggy d 
ellátva, melyeket ,Máriacelli gyomor-
cseppekf,-nek 11 ** ve/ a nép, 80 észtem! •"> 
óta lígy hevalUk, liogx néIkUlö/lietei- 
miiiden háztartásban. I 'suppeknek 
utólérheteth'iiUl jó hatéra van •■illesz­
tési /avaioknál, azután páratlan gyo- 
morrontás, gyomorégés, székrekedés, 
fej- és gyomorgörcsök, émelygés, 
szédülés, hányás, álmatlanság, kólika, 

vérszegénység, sápkór stb. ellen. 
Kapható minden gvógv zertáéhan. Kgy 
nagy üveg K. 1'6 0, kis üveget '90 
lilh“i, <) Üveget K. 5 40, 3 nag\ Uvé­
gi ' K. 4 80 beküldése után küld f'i.inco 

B R A D Y K. gyógyszertára 
a ,,Magyar Királyhoz" BÉC5,
I. I'leisi'liinarkt I )ej)ot 5.

I g véljünk ;i védjegyre, amely a Máriaozelli Szűz 
Máriát ábrázolja, a vörüsszinü csomagolásra. ^ az 
a hí Írásra, amely az oldalt levő kép másolata es ula-

sí Isiink vissza minden utánzat'

DELAWARE VESSZŐ ELADÓ,
Minden liibáti'd, különösen 

n;\ei (•.ltd mentes szép sima
X ossz,", a piros válfajból, jótál­
lás mellett. Küldök minden ve­
vőmnek utasítást, arra. hogyan 
kell eIg\'ökerezI•• 11h a sima vesz-

KIi;iIaz •"hő ..-/'lily .’Ifi K. 
Száz - » 4 K.

Másodosztályú vessz,", ,-zi,- 211 K.

I mii,-lléki l,-gu,-v,-s,. 1, és !,.K1..'.V<.||I...|| l«rni6 In). 
I .......... .. az msszi-i; liz,"iliész,- k6M.-ii.lfi

Füzessy Imre, Rákosliget.

t.. A' /-lm oA
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Tapoloza, IV1 1

5zőlőoltvány eladás !
Aki egészséges, olcsó 
szép szőlőt akar, l>iza- 

I óin mai lord ni ion

VITYÉ MIKLÓS
lelkiismeretesen vezetett 

oltvány telepéhez

Os-Csanádon (Torontál m.)
ahol szokvány minő­
ségű, 1. í cndü lás, 

gyökeres es sima 
zöld íj j 1 v ;í II vök,

1 a i ok, valamint 
anivi ikai s i m a és g y ö- 

. rés s z i"> loves z- 
szők, nénik ülönhen ugyanazon la jók 11 i <* n<i ü 
osztályzatban a legolcsőhl» nthan kaphatók 
Szőlőlugasnak külön e céh a választott l;.jok. 
< )rj)ington lajharomh ten vesztés. 1.1 oj egyzesek ősz 

' és tavaszi szállításra elfogadtatnak. 

Gyümölcsfa és rózsaoltványokban nagy választék 
Faj- és árjegyzék kívánatra ingyen és 

bérmentve.
A számos clismcrőlcvél közül i'ten csak egy 

Veszprém, 1910. szeptember 27.

It Imin ' Az Önnél rendelt és vásárolt 
szőlő vesszővel igen meg vagyunk elő­

tere, mint vesszeje kitünően

I észlelettel vagvok

H e n k 6 Istv á n.

TAPOl.CZAI I, A I' ( I K

Eladó vendéglő
márczius IV.

Értesítés.

Tapolezán a város közepén Ertcsitum a tisztelt közönséget, hogy

50 év óta fennálló vendéglő runnál10 aszlal,,s Üzletemmel kapcso- 
nagy kerthelyiséggel teljes be- latos temetkezési vállalatot továbbra 

rendezéssel eladó, is fenntartom s kérem a n. e. közön-

hóv.-bb felvilágositást a. íg szives pártfogását.

Özv. Kova Györgyné. Özv, Barabás Gyuláné,

00

£
O

r̂(\dr(($i *(& tyy ajy T(y rfo «y <\y <Áy
r(i^r(^

f
' 'íK

Eladó ház.
( >zv. Kcrbler Károlyné szabadkézből 
eladja Tapolezán, 1‘etőli-uteza 1 1. sz. 

alatti házát.
Eclvilágositást ad,

Dr, Kaszás Károly ügyvéd, Tapolcza.
Weiler Ipácz szentgyörhegyi
szól (tjében mintegy 4 ezer szokványszerii 

saját készítésű ojtvány,
Risling, Muskendli, fehér Dinka és

Muscat Lunel fajokban
—-------— 1:1 va 1 ><>
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kézzel
ojsL iiiiiiJen munka- a szőlőhegy, a gyü- 
7 ’ j mű les kert, a dohány termények, a 

ív« )( .Ljb komi. teli pék, burgonvaültetvények- 
= net Stb . ■===

* T ugyan azon munkát,
éri el, melyhez különben mindkét 
Uez szükséges volt, hfi zi fényesen 
bevált ö n m ii k ö d 6 p e r m etc z ö.

A I ’HONI A “
Kzerszer \ ált be es nélkülözhetetlen,nlkalmazlatik.
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minden kártékony élősdiek
levélbetegségek, rovarok stb. megsemmisítésére. ^ 
Maelvitázhatatlan legjobb és legolcsóbb permetező !

Kérjen TI. számú képes árjegyzéket.
S

MflYFflRTH PR. és TSR. p>>>

S
sM ezégtöl Bécs, II. Taborstrasse 71 szám.

S\) 650 I. díj. arany erem stb. ‘TJüfj

Képviselők kerestetnek . Te-Te?

HIRSCH JÓZSEF
HENTES ÜZEETE ÉS EÜSTÖLŐJE

TapoUa KE ő tér.)

AManrln, naqy raktár ■

Föslnlt sonka, fftstnlfc hús. fiistölt szalonba 
és szalániibál.

Friss sertéshús. I. renrlii sertés zsir 
háj és zsirszalonna.

Főtt sonka, nyelv és hideg 
felvágottak.

NAPONTA SAJAT KÉSZÍTÉSŰ FRISS 
VIRSLI, KAI.P, ASZ, PARiZSI ÉS SZAKA LA DK

Legolcsóbb napi árak._ _ _ _

í Gazdák figyelmébe! o
i|ji A ]>alini magyar királyi itllnmi ímMitolop ogy I 74 cm. Q 

magas, sötét geszttutyo pej szinii. „MÓRI"' faju inon- gj 
S lovat Szigligeten, Cziframajorban íod<*/U>tés céljából 
jg; istállóziai. Fodozl,ölési dij kilenc körömi, mely összeg 
Sí nt'gv utóugvatásra jogosít. Könnyű fajok kt'roszb'zésére

ö

S különösön
IS

y.

fee

Fauk Vilmos

Ugyanitt gyökeres elsőrendű Ripária Porialis vadvesszo kapható,
aiÉj-silÉQ itímíS TiC.őÉ-.j.j-ő: : i t t>t;: ;:..ySiSiS,

3-

vcislvreskeHése

T A P O IL C Z
Njánlja állandóim imgv válás Luku raktárai, Nechwile 
Fenencz szabadalma/oil „AUSZTRIA" permetező 
epycdüli knsziiőjénuk főraktára, továbbá önműködő 
Räköczy, légnyomósu, Mayfartli cs Ecl er vermore 
permetezők, . rly. kt-i nyári áron bocsátók rendelke­

zésre.
Szénkénegezök iK^v ,/.v u - v, BDrszivattyuk és 
ömlők (II,'mu ii re ,I, Ekék, Ki' er varrógépek

golyos csapágyai

gSÍ‘vl»szÉl szőlői?résekből,
Lütichi es Pieper vadászfegyverekből,

mi'u'e"ne::ü tazdasáfii t szölöszeti gépekből
Nehez első rendű AUSZ i RIA

permelt)7.ökliöz mindennomü alkatrészek kaphatók.

Ailanuo nagy raktar hasznait vasul 
sinekhoi es vasgerendákból.

SZOLLÁ R GflSPÁR
épület és miilakatos I apolcz.a, train dános-uteza, a zárda-kert

átellenében.

Koszit minden c téren elölő' dúló épületvaaalast, modern 
takarék tűzhelyeket, lépesö-, sir-, erkélyráesokat- és 
vaskapukat.

Elfogad szivattyús kutak fellálitását és javítását, bor­
fejtő, szenkénegezo és permetező gépek javítását a lehető 
legjutanyosabb arak mellett.

Állandóan nagy raktáron tartok takaréktüzhelyeket ős
permetező gépreszeket. lUíogiul nwi‘l<\i>jn\ itHst.

'-rib -'—rí'" \\

. \ • * ■■ jx. c‘>-



Veszteség-nyereség szám
Főkönyvi
lapszám Veszteség K

1 17 Iroda számlán ...... 5982 8
1 19 Leirt követelések számláján 508,2
1 20 Adó számlán t T jO

Mérleg ...... 9159 !

Főkönyvi
lapszám

I 13 Kamat számlán
II fi Nyomtatvány számlán
r ,S Intő os késodolmi kamat -zárnám

18'. lát) 
8 10 

1880

Kapolcs. 1910. deczember hó 31 on.

Megvizsgáltuk s a számadást holy -sítek tahVtllk

N1 agyaiy Miklós s. k. Kálmán .Iáim
elnök.

Mészáros Lajos

Mészáros János Vajai htmiez
ÍZ. tays

Kőim Márkus s k.

Csathó György
I»t*11 /{:ír üuk.

Kati Kálmán Vörös Károly

Nagy András
os mg

Ken kő Kein
lelilex l,iz. t.

Simon Adolf

Izsó Lajos 

Gáspár Antal

BRÜNM-KÖMIGSFELDÍ (iÉPGYRR MOTOROSZTRLYR
R Monarchia legelőkelőbb gyára.

cvv" lEHEW'F"

Teljes

cséplőgarniturák és
malomberendezések.

Szivógázmotorjaink, valamint Diesel- 
rendszerű nyers - ijmotorjaink üzemkölt­
ség v oimikon 0 0 Q I I I 
os inul - nkenl uud

Kiismert tény, hogy cséplőgarnituráink a 
leggazd igabban es legmegbizlmtóbban 

működnek.
Teljes transmissió tel epek, gőzgépek, go/.kazánok 

es egyéb gépészeti berendezések.

<»■ SZIVATTYÚK
Eddig 500.000 lóerő üzemben. gőz. , transmissió-, villany- vagy motor 

üzemre bármely vízellátási es ipari célra. 
Költségvetés-, ál ajánlat- és mér nők látogatás stíl 

díjmentesen szolgálok

Tapolcza, 1911 T A P 0 1. rzAi 1. A Pü K márcziir

MKC » Hl V< ).
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R E |N D E S É V I K Ö z GYŰ Li É S É T

melyre a t. c. részvény ■ki l tiszteleit el meghivjuk.
Asr iíi!«z{i;»(ósáo.

P napirendre kitűzött írgysorozat a következő :
1. A közgyűlési jegyzőkönyv lutole-itúsere 8 tag kiküldése.
2. Az 1910. évi üzleti eredményiő1 előterjesztendő igazgató- 

sági jelentés.
3 l'gyanazon évi zárszámadás es méiteg felülvizsgálása, 

valamint az elért jövödelmek - az igazgatóság és telügyelő- bizott­
sági jelentés alapján — mikénti felosztása

L Az igazgatóság os felügyelőbizottságnak a lennöntvény 
megadása.

5. Az igazgatóság és felügyelőbizoitság lemondási és újból 
vallj megválasztatása

ti. Kgy uj ciklus meg.üakitásn.
7. Esetleges indítványok.

, a zárszámadások a tagok áltál a társaséig h •!> is.•geben i hivatalos órák al itt megtekiiTbetol

Mérleg számla 1910. deczember hó 31-én.

Főkönyvi
lapszám

Vagyon K. 1. Főkönyvi
lapszám Teher K. r.

105 (fsztalék számlán (»2 űs 112 Törzsbotét számlán 12011! (i;
109 1909. évi mérleg számlán 3549 17 Nyereség UHU 9.
1 10 1909. „ eredmony számlán 31 58 1l- -
1 1 1 Pénztár készlet 7079 1
1 16 Kötvény számlán 181122

I


